

东方体育竞技 引领智力竞技时尚

以前,台球只是一种人们打着赤膊、在马路边玩的项目。其实,台球还是一种绅士运动、贵族运动。说到电子竞技,不少人第一反应是“不务正业”。然而,在国际上,电子竞技是IT、游戏和体育这三个发展迅速的朝阳产业结合而成的产物,市场可持续增长潜力巨大。

在郑州,台球俱乐部和电子竞技俱乐部以往是八竿子打不着的两个场所。现在,河南东方体育竞技俱乐部将这两项新兴的体育项目有效地结合在了一起,成为河南首家专业的体育竞技俱乐部,走在了体育竞技俱乐部发展道路的前列。 晚报记者 虎萌

台球热走进大众

对于一项运动而言,20年的时间,虽然不够悠久,但却足够它经历从兴起到低迷再到复兴的全过程。不经意间,在中国,台球这项以“优雅”、“绅士”而为人熟知的运动已经有了20年的历史。

如今,台球俨然成为中国最普及、参加人数最多的运动项目之一。有关部门的统

计数据显示,目前,国内有超过5000万人打过台球,2500万人经常打台球,每天有50至100万人在打台球。

“台球是一项历史悠久的高尚运动,运动量不大,但是很考验人的心智,因此很多喜欢人打台球。”东方体育竞技俱乐部主席巴增光的一席话也说出了台球运动目前的受欢迎程度。

目前的世界台球比赛分为斯诺克和花式九球两种,花式九球的比赛过程变幻莫测,在我国沿海城市非常普及,今年引入河南省后,获得了不少台球爱好者的青睐,东方体育竞技俱乐部正是看准这一发展趋势,在郑州市区一流的地段为大家打造出一个一流的台球运动环境。

电子竞技成为智力运动项目

提到电子竞技,人们会自然地把它和年轻人的时尚新鲜事物联想到一起。如今,电子竞技游戏借助电子技术,以互联网为平台,正在成为世界范围内最受欢迎的高智力运动。

中国电子竞技运动的萌发始于上个世纪,魔兽争霸、星际争霸等几款经典游戏促

生了这项年轻人的时尚运动。自2003年11月18日电子竞技正式被定为中国第99项体育运动后,国内电子竞技产业迎来了发展的黄金时期,在短短的2到3年时间内,电子竞技已经成为我国覆盖面最广、参加人数最多的一项智力运动项目。

“未来,随着互联网的进一步发展和电

子竞技比赛的规范化、健康化,人们对电子竞技游戏的态度也会越来越严肃。电子竞技将不再仅仅是一种游戏,它将成为一种高水平、高标准的智力竞技。当我们知道电子竞技对于我们的生活究竟有何影响的时候,相信也是电子竞技真正有所作为的时候。”巴增光对于电子竞技的发展充满期望。

努力推动体育竞技发展

东方体育竞技俱乐部是台球运动和电子竞技运动相结合的一个新兴俱乐部,同时也是河南省裁判员培训基地,青少年台球训练基地,河南省电子竞技省队训练基地。俱乐部于2008年10月正式成立,宗旨是为了打造河南“体育健身、休闲娱乐”的知名品牌。

东方体育竞技俱乐部位于繁华的二七商务区,场馆面积达到1500平方米,主要分为台球运动区和电子竞技区,其中台球区有斯诺克专区,电子竞技区有180台高端比赛电脑,优美、舒适的环境以及高端的硬件设施,让每一位顾客拥有最完美的享受。

作为河南省首家专业的体育竞技俱乐部,东方体育竞技俱乐部自身拥有台球选手和电子竞技国家队选手数名,国际级、国家级台球裁判数十名。俱乐部在作为职业队员训练基地的同时,也面向社会开放,从而满足社会各界体育竞技爱好者的需求。

东方体育竞技俱乐部主席巴增光表示:“作为河南唯一一家专业的体育竞技俱乐部,我们有责任也有义务为当地广大体育竞技爱好者搭建一个互相交流的平台,我们也将通过多种形式的比赛来推动体育竞技在河南的发展。”



热烈祝贺东方体育竞技俱乐部被评为“郑州体育竞技第一品牌”

东方体育竞技

ORIENT SPORTS COMPETITION



东方体育竞技俱乐部是台球运动和电子竞技运动相结合的一个新兴俱乐部,同时也是河南省裁判员培训基地,青少年台球训练基地,河南省电子竞技省队训练基地。俱乐部位于繁华的二七商务区,场馆面积达到1500平方米,主要分为台球运动区和电子竞技区,其中台球区有斯诺克专区,电子竞技区有180台高端比赛电脑,优美、舒适的环境以及高端的硬件设施,让每一位顾客拥有最完美的享受。东方体育竞技俱乐部宗旨是打造河南“体育健身、休闲娱乐”的知名品牌。

